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SFAKIA EXTREME TRAILS FESTIVAL
THE ULTIMATE ROCKY CHALLENGE 2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Με απόλυτη επιτυχία διεξήχθη για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, το ποδηλατικό και όχι μόνο,
τριήμερο στα Σφακιά.

Περιελάμβανε ένα αγώνα κατάβασης στα Ασκύφου, έναν μεγάλο αγώνα enduro, έναν cross
country, ένα ανεξαρτήτων κι ένα παιχνίδι 4cross στην Ανώπολη Σφακίων.

Το τριήμερο ξεκίνησε την Παρασκευή με γνωριμία της πίστας στην Ταύρη-Ασκύφου, στους
πρόποδες των Λευκών Ορέων, σε μία άκρως απαιτητική και καθαρά τεχνική διαδρομή, με
έντονο το στοιχείο του βράχου και της πέτρας. Η διαδρομή με τις πρώτες σταγόνες
βροχής, να έχουν κάνει την εμφάνισή τους, ήταν γλιστερή, αλλά παράλληλα και
διασκεδαστική για τους αθλητές. Ακολούθησε πλούσιο γεύμα σε τοπικό καφενείο δίπλα
στον τερματισμό με παραδοσιακά φαγητά.
  
Το βράδυ, στο barbeque του «LEFKORITIS Resort», η παρέα είχε μεγαλώσει κι άλλο, με το
κέφι τα πειράγματα και τα γέλια όλων να φτάνουν στο ζενίθ.
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        Το πρωινό της επόμενης μέρας, καλωσόρισε τους συμμετέχοντες παρέα με ένα σύννεφοβροχής πάνω από το χωριό, που δεν σταμάτησε να ρίχνει νερό ούτε στιγμή. Ο αγώνας όπουήταν αφιερωμένος στον πρόσφατα αδικοχαμένο (προηγούμενο πρόεδρο) ΖακυνθινάκηΓεώργιο, ξεκίνησε με μικρή καθυστέρηση για λόγους ασφαλείας, με το μονοπάτι τηςδιαδρομής, βρεγμένο και ομιχλώδες. Νικητής μετά από τα δύο χρονομετρημένα περάσματα,αναδείχθηκε ο Βασιλακάκος Νίκος με ένα πολύ γρήγορο κατέβασμα (16 δευτερόλεπταταχύτερο από τον περυσινό χρόνο.). Δεύτερος ήταν ο Μανώλης Γιάννης και τρίτος οΕυθυμιόπουλος Παναγιώτης. Μετά τη βράβευση των νικητών στην πλατεία του χωριού,ακολούθησε ένα πολύ πλούσιο γεύμα-κέρασμα από τον Πολιτιστικό σύλλογο και το τοπικόδιαμέρισμα Ασκύφου.        
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        Το βράδυ της ίδιας μέρας οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να παρευρεθούν σε ένακρητικό ξεφάντωμα - γλέντι στην πλατεία της Ανώπολης, συντροφιά με ζωντανή κρητικήμουσική, φαγητό, άφθονο κρασί και ξέφρενο χορό. Εκεί όλοι μαζί, είχαν την ευκαιρία ναδοκιμάσουν το νέο άγνωστο σε όλους, αγώνα έκπληξη των διοργανωτών, 4cross με παιδικάποδηλατάκια 12ιντσών!        
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        Σε μία ειδικά διαμορφωμένη διαδρομή, γύρω από τα τραπέζια του νυχτερινού πανηγυριού οινικητές ήταν... όλοι!Το θέαμα ανέβηκε στα ύψη, με αμέτρητες ανώδυνες ''τούμπες'', πειράγματα μεταξύ τους,ειδικά "αλκοτέστ" και απεριόριστο συναγωνισμό! (Με το ζόρι κατέβηκαν από τα ποδήλαταστις 2 τα ξημερώματα!)Η τρίτη και τελευταία μέρα περιελάμβανε εκτός από το μεγάλο αγώνα downhill-enduro17κμ, αγώνες για τα μικρά παιδιά των Σφακιανών χωριών, καθώς και διασυλλογικό για τουςαθλητές όλων των Κρητικών σωματείων μέσα στα γύρω δάση και τους δύσβατους άγριουςχωματόδρομους της Ανώπολης.Μόλις ολοκληρώθηκαν οι παράλληλες διοργανώσεις, αθλητές, κριτές και θεατές,επιβιβάστηκαν στα οχήματα της διοργάνωσης με προορισμό την καρδιά των Λευκών Ορέωνσε υψόμετρο 1960 μέτρα για τον αγώνα του DH.        
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        Η εκκίνηση τύπου "le man" οδήγησε όλους τους συμμετέχοντες, στο παλιό δύσβατομονοπάτι, μέσα στο φαράγγι για να οδηγήσουν πάνω στους βράχους και τις ατελείωτεςπέτρες αναζητώντας τη "διακριτική σήμανση". Μετά από 38 λεπτά και 20 δευτερόλεπτααπαιτητικής κατάβασης, πρώτος στον τερματισμό, έφτασε ο Σπυρόπουλος Σπύρος,κερδίζοντας κι έχοντας μια διαφορά από την αρχή του μονοπατιού. Δεύτερος τερμάτισε οΕυθυμιόπουλος Παναγιώτης και τρίτος ο Μανώλης Γιάννης.        
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        Στην γενική του τριημέρου με πολύ μικρές διαφορές, πρώτος στο ψηλότερο σκαλί τουβάθρου, ανέβηκε και πάλι ο Σπυρόπουλος, με τους Ευθυμιόπουλο Παναγιώτη και ΜανώληΓιάννη να ισοβαθμούν! Νικητής αυτής της μάχης βγήκε ο πρώτος, λόγω καλύτερουαποτελέσματος στο δεύτερο αγώνα.Στους αγώνες των δημοτικών σχολείων πρώτο αγόρι ήταν ο Καρκάνης Γιάννης και κορίτσι ηΚριαρά Μαριάννα.Στα γυμνάσια ο Κριαράς Αντρέας και η Φασουλάκη Κατερίνα.Στους διασυλλογικούς αγώνες των μίνι μικρών πρώτος ήταν ο Λιοδάκης Κώστας του ΤάλουΑνεκ lines, στα κορίτσια η Φραγκιουδάκη Βασιλική του ΑΟ Κύδων.Στα μίνι μεγάλα ο Δαβαριάς Ιωάννης του ΠΑΣ Ρεθ. Ατλας ενώ στα κορίτσια της ίδιαςκατηγορίας η Λιοδάκη Σοφία του Τάλου Ανεκ lines.Στους Παμπαίδες κέρδισε ο Ορφανουδάκης Εμμανουήλ του ΑΟ Κύδων ενώ στιςπαγκορασίδες η Κουτσόγλου Ελένη του ΠΑΣ Ρεθ. Ατλας.Αναλυτικά τα αποτελέσματα όλων των κατηγοριών μπορείτε να τα βρείτε στη σελίδα στο facebook        
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        Οι διοργανωτές ΤΑΛΩΣ ANEK LINES, το Mεσογειακό Αγρονομικό Ινστιτούτο Χανίων, οΔήμος Σφακίων και ο Φορέας Διαχείρησης του Εθνικού Δρυμού Σαμαριάς μαζί με τα φτεράτης Red bull θα ήθελαν να ευχαριστήσουν τους μεγάλους χορηγούς των αγώνων, SpecializedKASSIMATIS CYCLING, ANEK LINES και ΙΝΚΑ.Eπίσης τους, Ποδηλατοδρόμιο, Ευτυχία palace, Κρεοπωλείο η Ποιότητα, Κτήμα Κτιστάκη,Ελαιοχρωματισμοί Λεμενιτάκης, Irini villa apartments, Cretan knives Skalidakis, Bike planet,Image επιγραφές και το Natour lab,καθώς και τους χορηγούς επικοινωνίας downhill.gr, procycling.gr, icycling.gr
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